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ΑθÞνα, 26Ι08Ι2020

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προò: Υπουργü Εξωτερικþν

ΘΕlνΙΑ: «ΓερμανικÜ δημοσιευματα αναφÝρουν την υπüσχεση τηò
ΚυβÝρνησηò να μην αιτηθεß κυρþσειò για την Τουρκßα»

Αξιüτιμε ΥπουργÝ,

Στο απü 26ΙO8Ι2020 ηλεκτρονικü δημοσßευμα τηò ιστοσελßδαò
((pronews.gr» αναδημοσιευεται Ýνα Üρθρο του γερμανικοý περιοδικοý
<<Der Spiegel» το οποßο αναφÝρει:

«Σε τελικÞ ανÜλυση, σε μια σιινομιλßα με τον Πρωθυπουργü ΚυριÜκο
ΜητσοτÜκη, ο Γερμανüò Υπουργüò Εξωτερικþν Ýλαβε το μÞνυμα üα η
ΑθÞνα δεν θα πιÝσει να επιβληθοýν Üμεσα κυρþσειò. ο εmρüσωτοò
εξωτερικÞò πολιτιτÞò τηò ΕΕ, Josep Borrell, Ýχει Þδη κληθεß απü τα κρÜτη
μÝλη να καταρτßσει κατÜλογο πιθανþν κυρþσεων. Θα Þταν αρκετü για την
εΜηνικÞ πλευρÜ, το αποτÝλεσμα ττιò συνομιλßαò, εÜν η Τουρκßα σταματοýσε
τιò Ýρευνεò».

Εν συνεχεßα, τüνιζε τη δυσαρÝσκεια του Γερμανοý Υπουργοý Εξωτερικþν
στην συνÜντηση που εßχε με εσÜò περιγρÜφονταò πωò: «ο Γερμανüò ΥΠΕΞ
γινüταν üλο Ýνα και πιο δυσαρεσττlμÝνοò με κÜθε πρüταση του ¸)ληνα» (!)

Την ßδια þρα που ετοιμαζüσασταν να αιτηθεßτε κυρþσειò για την εχθρικÞ
και Üκρωò πολεμικÞ στÜση τηò Τουρdοò, το γερμανικü δημοσßευμα
ανÝφερε üτι ο Πρωθυπουργüò διαβεβαßωσε πωò η ΕλλÜδα δεν θα αιτηθεß
τρþσειò απü την Ευρωπα'ßκÞ ¸νωση σε βÜροò τηò Τουρκßαò.
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Πρüκειται για Ýνα δημοσßευμα λοιπüν, που υποδηλ.ßονει üτι η ΚυβÝρνηση

βρßσκεται σε συγχυση καθþò ÜλλΤη θÝση και δρÜση ετοιμÜζεται το

Υπουργεßο Εξωτερικþν να εφαρμüσει Και Üλλη ο Πρωθυπουργüò.

ΕπιπροσθÝτω,ò η αναφερüμενη δυσαρÝσκεια του Γερμανοý ομüλογου

Σαò, ευτελßζει την εθνικÞ μαò υπüστασΤι, καθþò εμμÝσωò υποδηλþνει üτι

η Γερμανßα θεωρεß αφ, ενüò την πατρßδα μαò δυ«Þ τηò επαρχεßα και αφ,

ετÝρου την εθνικÞ μαò αντιπροσωπεßα ωò δικοýò ττlò υπαλλÞλουò.

ΕπειδÞ η ΕλλÜδα εßναι Ýνα ενιαßο και ανεξÜρτητο κρÜτο§, βε εθνυòÞ

κυριαρχßα που διαδραματßζει σημαντικü ρüλο στην ανατολικÞ Μεσüγειο,

ΕπειδÞ το προαναφερüμενο δημοσßευμα διεγεßρει πολλÜ ερωτιlματα για
την πραγματικÞ στÜση τηò ΚυβÝρνησηò απÝναντι στο θÝμα των κυρþσεων

ηò Τουρκßαò για τιò παρανομßεò τηò στην ανατολικÞ Μεσüγειο.

ΕπειδÞ οφεßλετε να δþσετε μια επßσημη απÜντηση σε αυτü το

προσβλιητικü Üρθρο.

ΒÜσει των ανωτÝρω:

ΕρωτÜται ο Υπουργüò:

1) Επιβεβαιþνετε το Üνω δημοσßευμα του γερμανικοý περιοδικοý;

2) Ποια εßναι εν τÝλει η στÜση τηò ΚυβÝρνησηò απιhιαντι στιò κιιρþσειò

τηò Τουρd*ò; ΑυτÞ που φÝρεται να ετοιμÜζεται το Υπουργεßο να

αιτηθεßÞ αυ"Þ που αντικατοπτρßζεται στην φερüμαη1 υπüσχεση του

ΠρωθυπουΡγοý;
3) Ποια θα εßναιη επßσημη αντßδραση του Υπουργεßου στο Üνω, Üκρωò

προσβλτητικü για τη χþρα μαò, δημοσßευμα;

Ο ερωτþν Βουλευπlò

Αντþνιοò ΜυλωνÜκηò
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